

ОТЗЫВ

**научного руководителя диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Кондратьева Дмитрия Анатольевича на тему:
«Использование мини-инвазивных технологий в хирургическом лечении
соединительнотканной дисплазии митрального клапана» по
специальности 14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия**

Дмитрий Анатольевич Кондратьев, 1974 г.р., окончил медицинский факультет Петрозаводского государственного университета в 1997г. по специальности «лечебное дело». После окончания интернатуры в 1998г. работал врачом-хирургом хирургического отделения ОМСЧ «Севрыба» г. Мурманска, где освоил технику выполнения всех общехирургических вмешательств, самостоятельно выполнил более 500 операций. С 2002 по 2008 год работал в кардиохирургическом модуле отделения сердечно-сосудистой хирургии Мурманской областной клинической больницы им. П.А. Баяндина, где освоил технику операций с искусственным кровообращением (коронарное шунтирование, пластики дефекта межпредсердной перегородки, протезирование митрального клапана с пластикой трехстворчатого клапана, протезирование аортального клапана). С 2006 г. по 2008 прошел обучение в школе кардио-торакальной хирургии Европейской Ассоциации Кардио-Торакальных Хирургов (EACTS). В октябре 2007г. прошел месячную практическую стажировку в Центре Сердца на базе Yale-New Haven Hospital (США). С августа 2008 г. работал сердечно-сосудистым хирургом кардиохирургического отделения №1 ФГБУ "ФЦССХ" Минздрава России (г.Астрахань). С 2011 г. работает в должности заведующего кардиохирургическим отделением №1 того же центра. Выполнил более 3000 операций в "ФЦССХ". Имеет «высшую» квалификационную категорию по специальности «сердечно-сосудистая хирургия».

За время работы зарекомендовал себя ответственным, дисциплинированным, внимательным к пациентам врачом. Успешно выполняет операции как коронарного шунтирования, так и операции по коррекции клапанной патологии и аорты. Владеет методиками мини-инвазивных операций на клапанах сердца. Имеет большой опыт выполнения коронарного шунтирования на работающем сердце без искусственного кровообращения. Кондратьев Д.А. является автором 7 научных работ, опубликованных в рецензируемых журналах.

За время подготовки диссертации Кондратьев Д.А. проанализировал большой объем литературы по проблеме доступов при лечении дегенеративных

пороков митрального клапана. По теме диссертации автор опубликовал три научные работы в журналах, рецензируемых ВАК.

По теме диссертации Кондратьев Д.А. самостоятельно прооперировал 60% из всех пациентов, вошедших в исследование, провел ретроспективный анализ клинического материала, получил результаты и сформулировал выводы касательно эффективности мини-торакотомии как доступа в хирургии дегенеративных пороков митрального.

Полученные, по результатам исследования, данные имеют важное значение и могут быть успешно использованы в медицинских учреждениях, где выполняются вмешательства на митральном клапане.

17 декабря 2020г.

Д.М.Н.

А.В. Молочков

Подпись доктора медицинских
наук А.В.Молочкова заверяю.

О.А.
по叫我名字的字母
ФГБУ "ЦКБ с помехами"

